

美国大乱，股市大涨，你做何想

纳斯达克新高！羡慕不？

大乱？我也没觉得。夸张而已！

看到美股这几个月的走势，我就随便发发感想：还记得2月3月的悲观情绪不？

一堆不买美股的股评人大肆渲染美股的恐怖性，当道指跌倒20000点的时候还在使劲吹数据将多么难看，甚至有人说比2008年的次级债危机要严重，可以比肩1929年的大危机！

现实呢？

我不熟悉美国数据，我只知道一个逻辑：天灾可以短时间内被消除影响；而人祸（制度的设计缺陷）却需要很长时间，这就是2020年和2008年以及1929年的根本区别。

苹果市值1.5万亿美元、亚马逊新高、微软新高、特斯拉新高，多数科技股使劲反弹。

正在竞争谁将率先突破2万亿美元市值的宝座！

而A股的创业板指数也不差，前期高点2293点也将马上面临突破。

A股还将是科技股的天下，不信，咱们两年后见！

现在股市大涨，还能入场吗老乡还能回来吗

A股三大指数集体大涨，创业板指涨3%，盘面上，数字货币、刀片电池、盲盒经济、特高压、白酒、保险、充电桩、深圳特区等板块领涨两市，北向资净流入近120亿元。截至发稿，沪指上涨2.27%，报3346.26点；深成指上涨2.39%，报13606.33点；创业板指上涨2.99%，报2752.83点。

其实，从2440点开始已经是大牛市。

如果连这个都无法确认的话，那么一定也不可能制定出对的策略。

许多人说这里不是牛市。

那么，一种可能性就是认为牛市第二、三阶段，也就是主升浪才是大牛市，那就应该等待主升浪出现，突破箱体再入场。

但如果，你认定了牛市已经开始，并且想要在股市里赚大钱的。

那么，第一阶段就是一个布局的最好时机。

而在大牛市里，其实就是一个不断挖坑+填坑的过程。

挖坑，是为了割害怕下跌，不坚定投资者的筹码；

填坑，是为了割那些回本后离开，赚短期快钱投资者的筹码；

但是你会发现，从大周期来看，这个挖坑和填坑的过程是一个震荡向上的趋势，也就是一定会创出新高，直至进入牛市第二阶段，第三阶段，进入主升浪全面疯狂的时期。

所以，这种行情，并不是“老乡别走”！

恰恰相反是“老乡你快走”的行情。

因为是割韭菜。

在熊市里，根本不会给你那么多机会回本，甚至赚钱，只有在牛市里，机构才会给你一次又一次的机会离开，因为他们要的就是手里的筹码。

而这里能不能布局？

就看你是长线投资者，还是短线投资者了。

还是那句话，赢了时间就一定会输了空间，想要赢空间，就必须牺牲时间！！牛市里时间可以输，但空间必须赢！

挖坑的时候利润回撤，股价下跌，其实只是输时间，而绝对不是输空间。

可一旦进入了主升浪突破箱体就不会再回到第一阶段的箱体位置了，这个时候就是输空间，而不是输时间了。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

牛市来了吗为什么今天上证大涨

虽然我的水平有限，但是我本身爱交流，爱分享，在工作、生活之余，希望尽自己所能，将自己知道的东西分享出来。

7月份开始，我们大A市场的多项改革措施都要落地了，沪指7月22日将会修订，创业板也将迎来第一批注册制企业。可以说这些都是国家在完善金融市场，在制度上做出的改革。长期来看，现今宽松的政策市场，资金流，也是推动证券市场上涨的基础。

日前，国务院召开的常务会议通过《保障中小企业款项支付条例（草案）》，部署了进一步促进高新技术产业的开发，推动中小企业高质量的发展。中小企业相当于我们国民经济的毛细血管，和民生、就业关系密切，同时亦关乎国家的经济活力。

这几天券商，旅游，保险和煤炭带领A股应声放量大涨。上证指数、深证成指、中小板指、创业板指表现强劲。

中国人追求财富的态度，慢牛行情是不大现实的，现在已经不能用之前的周期来判断现在的行情，互联网已经让这一切都变得太快，感觉这些年的自媒体发展，更加速了这一行情。

资本市场是真的疯狂，市场的赚钱效应真的很明显，谁能在这种情况下不心动啊！投资思想，立场决定方向，做时间的朋友，要投资自己看得懂的企业，"顺大势，逆小势"，大方向上选择与市场一致的方向，好好享受财富增长的快乐吧。

希望这个夏天，西瓜再甜一些！

06年股票大涨是什么原因导致的

1.人民币升值。

2.

房地产调控将国内热钱转移到股市。

3.

股权分置改革，国家需要把股市拉起来以方便他在高位将手中的国有股卖掉。

4.

流动性过剩。

股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本的比重。股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的主要长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。

今天股市大涨的真正原因是什么

今天（6月1日），沪市大盘上涨了63个点。成交金额3074亿。其主要原因：

上交所回应了关于T+0的问题。有可能会尽快推出“单次T+0”。以增强市场流动性。

即使“单次T+0”，对券商来说也是大利好。投资者买卖股票频繁，券商佣金增多。业绩就会大增。所以，今天券商股领涨，带动大盘上涨。

机构投资者和部分散户投资者共同解读为利好。引起共振！资金积极入场。